

购房装修急需钱 总工程师受贿百万

一审获刑十年六个月

星报讯(东云 晓娟 记者 马冰璐) 作为建设单位项目专业负责人,合肥一工程师在公共工程的招标评标和工程施工监督管理上对施工方予以照顾,收受贿赂共计100万元。市场星报、安徽财经网记者昨日获悉,由合肥市庐阳区检察院侦查终结,移送合肥市高新区检察院提起公诉的李某涉嫌受贿一案,已由合肥市高新区法院作出一审判决:以受贿罪判处被告人李某有期徒刑十年六个月。

李某,51岁,案发前系安徽省某投资有限公司总工程师。2008年至2009年,他作为安徽省某高速公路扩建工程指挥部代表,担任该高速公路两项公共工程施工招标的资格预审评审委员会及评标委员会委员,参与工程的招标评标工作,并在工程建设期间担任建设单位项目专业负责人,主要负责工程施工的监督、管理工作。

经查,2008年,施工方负责人韦某(另案处理)为了能在上述两项工程中中标,并在后期施工过程中的质量监督、工程款支付、节点验收等方面得到李某的关照和支持,提出给予李某好处。李某起初并未明确表态,但是在工程进行期间,因家中购房及装修等事宜急需大笔费用,李某最终未能抵挡住诱惑,倒在了韦某的“糖衣炮弹”之下。2008年10月至2009年上半年间,李某先后分四次收受韦某所送的贿赂共计现金100万元。

法庭审理认为,李某身为依法组建的评标委员会中国有单位的代表、管理公共工程人员,利用职务上的便利,为他人谋取利益,非法收受他人财物共计人民币100万元,其行为已构成受贿罪。鉴于案发后李某能如实供述自己的罪行,其亲属代为退缴部分赃款,遂作出上述判决。

空闲时间较多 陪读妈妈学校边聚众赌博

星报讯(杨波 包增光 记者 胡昊) 校园周边本该是干净清爽的场所,可全椒县一所学校附近竟常常刮起聚众赌博歪风。近日,全椒县公安局成功捣毁该处赌博窝点,吃惊地发现,参赌人员大多是陪孩子读书的妈妈。

近期以来,全椒县公安局宝林派出所多次接到群众报警称,全椒县襄河镇老徐组有人聚众赌博。民警每次赶到被举报地点都是无功而返,派出所分析后认为,该赌博窝点十分隐蔽,且可能有人望风。派出所安排民警着便衣,对老徐组附近进行调查摸排。便衣民警很快反馈,老徐组一处租房屋内,经常有大量人员出没。

一番周密部署之后,十多名民警兵分三路,两

组民警着便衣,步行到达赌博窝点附近,依据事先侦查信息将前后门堵死,第三组民警及时增援到达现场。包围圈形成之后,所有民警迅速出击,将正在赌博的十余人全部堵在屋内,现场缴获赌资3000余元和赌具一副。

民警调查发现,此处赌博窝点距离全椒中学非常近,对周边居民尤其是孩子影响非常恶劣。更让民警吃惊且不解的是,这些参赌人员大多是租住在县城、陪孩子读书的母亲。这些陪读妈妈没有正当职业,空闲时间较多,便聚在一起参与赌博。

警方对参赌人员进行严厉批评教育后,对出租屋主吕某行政处罚款500元,对参赌人员行政处罚款200元。

好危险,母女溺水 好青年,跳水救人

星报讯(李炳旺 王万朝) “感谢乔大哥、王大哥,要不是你们,她们哪有第二次命……”8月11日,天长市秦栏镇花园村被救农妇潘昌凤的爱人朱家保,专门对舍身救人的大恩人表达谢意。而这事的起因,还得回到10天前。

8月1日上午,潘昌凤在水塘边洗衣时不慎滑落水中,4岁女儿见状,本能地伸手去拉母亲,结果母女俩均沉入水中。说来也巧,本村青年民兵乔玉良在玉米地锄完草回家时路过这里,无意中发现水中有头发漂动,岸上还有衣盆,敏感的他断定有人落水了。

“快来救人啊,有人落水了!”他一边喊,一边向塘边跑去。跑到岸边,他忘记自己不会游泳,直接跳入水中。还好,小女孩离岸边较近,乔玉良赶快向前伸手营救。一次、两次、三次,终于抓到了,尽管呛了好几口水,但小女孩很快被救了上来。

就在这时,本村另一青年民兵王富田闻讯赶来,他跃入水中,先在靠岸边寻找,再到塘中间搜寻,一步步缩小“包围圈”,经过两分多钟的不懈努力,终于将沉入水底的潘昌凤托举上来。上岸时,王富田已精疲力竭,脸色铁青。

被救的小女孩经施救很快恢复正常,但潘昌凤因溺水时间过长,施救10多分钟后才有所知觉。随后,众人将其送往附近医院抢救。经检查,潘昌凤胃部、肺部进水过多,受伤严重,医生说,如果再晚到几分钟,命就难保了。

争脸面,贷款买车 丢脸面,当起老赖

星报讯(付慧 黎骏 记者 曹开发) 夫妻俩见亲朋好友都有私家车后眼红,为了变成“有车一族”,二人不顾自己经济能力有限,仍贷款买车。谁料,私家车带来的愉悦感没享受多久,二人就因无法还贷,让车变成了“债”。

宁国的周某与刘某是一对年轻的夫妻,因习惯了大手大脚,加上收入并不高,多年来,二人没有多少积蓄。然而,眼见身边的朋友一个个都有了私家车,小夫妻觉得脸上过不去,为了赶上潮流,夫妻二人在明知自己没有偿还能力的情况下,仍贷款买车。

2012年2月,周某与刘某向银行贷款134000元,用其购买北京现代牌汽车一辆,某汽车担保公司为该笔贷款提供连带保证责任。车到手后,夫妻二人没有想办法偿还借款,周某更是变得愈发堕落,不仅因赌博欠钱将车用来抵债,还因吸毒贩毒被判刑。

因周某、刘某长时间未按期足额还款,该汽车担保公司依约为二人垫付应付银行借款本金139425.37元。汽车担保公司为周某、刘某垫付借款后,见二人还款遥遥无期,便一纸诉状将二人告上法院。

法院审理认为,被告未按期偿还银行按揭贷款,原告依约为二人代垫借款后,可向周某、刘某追偿,并要求其依照合同约定承担相应违约金。据此,法院最终判决周某、刘某共同偿还原告代垫款以及违约金合计142225.37元。



8月11日,记者从合肥供电公司获悉,位于始信路电动汽车换电站目前已正式投入使用,这是安徽省首座投入使用的电动汽车换电站。该站目前为50辆电动公交车进行服务,每辆车更换电池仅需不到10分钟,并在两小时左右将换下的电池充满,大大节约了电动公交车充电时间。

李岩 记者 李尚辉 文/图



近日,在滁州公交车电子屏上来回滚动着失信人名单。据悉,此次曝光的98名“老赖”是滁州琅琊区法院的被执行人,被公布信息包括失信被执行人的姓名、照片、身份证号、住址、案号、欠款金额等。

胡婷婷 记者 胡昊



鲍有荪: 组建舒城首支抗日武装

星报讯(顾永俊 星级记者 俞宝强) 鲍有荪(1914-2011),女,安徽合肥人,1932年12月加入中国共产党。鲍有荪出身于一个爱国人士家庭,1931年参加反帝大同盟。入党后接受中共皖西中心县委领导,从事地下革命工作。1934年9月,因中共皖西中心县委被破坏,与党组织失去了联系。1935年,赴国立杭州艺术专科学校读书,因参加一二·九爱国运动被国民政府列入黑名单,后转入上海新华艺专读书,同时担负沪东区的秘密交通工作。

抗日战争全面爆发后,1937年8月,鲍有荪从合肥到达舒城,在第二高小任教员,后又到县民教馆工作。不久,被选为舒城县抗敌后援会主要负责人之一。抗敌后援会将各个工作团组织在一起,有分有合地深入全县各地。她利用工作之便,用不到一个月的时间,在舒城南乡东沙埂发展了60多名预备党员。1937年11月,历经千难万险,徒步前往武汉八路军办事处,受到长江局负责人董必武接见,接上党组织关系。1938年1月,根据董必武指示,回到安徽舒城,开展统战和抗日救亡工作,历任舒城特支书记兼舒城工委副书记、舒桐中心县委副书记、舒城县委书记。她积极配合和支援新四军抗击日军,组建了由共产党领导、200多人参加的舒城第一支抗日武装——东沙埂抗日游击大队,兼任大队长,并在短期内把这支抗日武装发展到2000余人,为新四军的发展和壮大作出了贡献。